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Program Razmene EJTN, 2021

Poštovani Predsednici i Glavni tužioci,

Akademija Pravde, na osnovu informacija koje je poslao EJTN, obaveštava vas da učesnici sa Kosova mogu da učestvuju u onlajn studijskim posetama Evropskom Sudu za Ljudska Prava, Sudu Pravde Evropske Unije, Agenciji EU za Osnovna Prava i institucije EU, koje ne predstavljaju troškove učešća i ako postoje slobodna mesta. Online studijske posete biće organizovane u prvom semestru 2021. 

Oni koji su zainteresovani za online studijske posete mogu izraziti svoj interes prijavljivanjem direktno na veb sajtu EJTN putem sledećeg linka: https://exp-platform.ejtn.eu/study-visit-application/start 

Spisak otvorenih mesta za ove posete, uključujući datume i opis programa (vidi kriterijume), može se naći Unutar prijavnog obrasca.
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Imajte na umu da će onlajn obrazac za prijavu biti otvoren za sudije, tužioce i trenere koji žele da se prijave do 26 februara 2021. Nakon ovog datuma, obrazac više neće biti dostupan. Međutim, zbog kratkog vremena obaveštenja, u posebnim slučajevima možemo primiti prijave koje biste želeli da podnesete tako što ćete nas kontaktirati na Akademiji Pravde da bismo vas ručno dodali na platformu Programa Razmene do 12 marta 2021. 

Konačni broj prijavljenih prema mestima koja će biti izabrana biće kasnije utvrđen na osnovu slobodnih mesta.

Rezultati procesa alokacije očekuju se do kraja Marta.

S’poštovanjem, 

Aude Magen
Head of Exchange Programme unit
European Judicial Training Network
123, rue du Commerce
B-1000 Brussels
Belgium

Telephone (central): +32 2 280 22 42
Email: aude.magen@ejtn.eu 
Website: www.ejtn.eu
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