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Republika e Kosovës
Republika Kosova/Republic of Kosovo
Akademia e Drejtësisë / Akademija Pravde / Academy of Justice

Da bi se ispunili uslovi za razvoj profesionalnih kapaciteta sudija i tužilaca, uključujući i druge pravne stručnjake, prema Zakonu o Akademiji pravde, neophodni su treneri sa relevantnim iskustvom i stručnošću u osnovnim radnim kompetencijama sudija i tužilaca.

Upravni savet Akademije Pravde na sednici održano 12. jula 2024. godine u skladu sa članom 6. Uredbe br. 01/2023 za dopunu i izmenu Uredbe br. 02/2019 za trenere i mentore Akademije Pravde odlučeno je da se raspiše novi konkurs za ažuriranje liste trenera u cilju ispunjavanja potreba realizacije Programa obuke AP.

S toga, na osnovu člana 24. stav 7  Zakona br. 05/L-95 o Akademiji Pravde, i na osnovu člana 8 i 9 Uredbe br. 02/2019 za Trenere i mentore i člana 5 i 6 Uredbe br. 01/2023 za dopunu i izmenu Uredbe br. 02/2019 za trenere i mentore Akademije Pravde, radi kompletiranja liste trenera i odabira novih privremenih trenera, dana 18.07.2024. godine objavljuje:

[bookmark: _Hlk151973283]Javni poziv za izbor privremenih trenera 

Ovim saopštenjem, Akademija Pravde ima za cilj da stvori ravnopravan pristup svim zainteresovanim stranama, sa naglaskom da se sudije, tužioci i drugi pravni stručnjaci prijave za angažovanje u svojstvu trenera na Akademiji Pravde. Osnovni cilj ovog procesa je izgradnja kadra trenera za oblasti prava, za razvoj i implementaciju programa obuke Akademije Pravde, kao i nastavak otvorenog i konkurentnog sistema odabira trenera u skladu sa zakonskim odredbama na snazi.

Napomena: Uredbu za trenere i mentore, izmenu dopunu Uredbe za trenere i Priručnik za trenere, možete pronaći na sledećem linku:

Uredba za Trenere i mentore  Br. 02/2019 
Uredbu Br. 01/2023 o Izmenama i Dopunama Uredbe Nr. 02/2019 o Trenerima i Mentorima Akademije Pravde
Priručnik za trenere


Struktura Programa obuke sastoji se od stručne i među-disciplinarne nadležnosti. 
[bookmark: _GoBack]
U okviru stručne nadležnosti obuhvaćene su sledeće oblasti:

· Krivično pravo –  materijalni i procesni aspekt  (uključujući module/teme obuke iz Krivičnog zakonika, Zakonik o krivičnom postupku, pravnoj infrastrukturi u oblasti izvršavanja krivičnih sankcija,   zaplena imovine, privredni kriminal, organizovani kriminal, pranje novca, korupcija, sajber kriminal, javna nabavka, ratni zločini, terorizam, trgovina ljudima, nasilje u porodici i dr. 
· Građansko – materijalno i procesno pravo (uključujući module /teme o porodičnim pitanjima, imovinski odnos supružnika, nasledno pravo, obligaciono pravo i dr.)
· Pravda za decu - krivična i građanska;
· Upravno pravo;
· Privredno pravo;
· Prekršajna oblast; 
· Zaštita životne sredine; 
· Pravna međunarodna saradnja – zakonodavstvo i praksa ;
· Ljudska prava i pravosuđe EKLJP; 
· Pravo Evropske unije (EU), međunarodno pravo i evropska praksa Evropskog suda za pravdu;
· Ustavno pravo;
· Zaštita od diskriminacije i tretiranje protiv diskriminacije;
· Alternativni postupci za rešavanje sporova ( posredništvo, pregovaranje i arbitraža)




U okviru među-disciplinarne nadležnosti obuhvataju se: 

· Profesionalne etika;
· Pisanje i sudsko obrazloženje;
· Menadžiranje sudova i tužilaštva;
· Upravljanje predmetima;
· Razvoj veština zastupanja u sudovima;
· Psihologija i upravljanje stresa;
· Sudska medicina i  forenzika.



Kriterijumi za izbor privremenih trenera [footnoteRef:1] [1:  Uredba br. 02/20219 o trenerima i mentorima Akademije pravde i Uredba br. 03/2023 o izmeni i dopunu Uredbe br.  02/2019



] 


Da bi bili izabrani za privremenog trenera, zainteresovani kandidati moraju ispuniti sledeće kriterijume:

1. Da imaju profesionalno radno iskustvo od najmanje 5 godina za oblast ili temu kojom će
    se baviti;
2. Prednošću se smatra iskustvo kao trener ili završena obuka za trenere u organizaciji
    Akademije pravde ili drugih sličnih institucija;
3. Da je bio pozitivno ocenjen kada je bio angažovan kao trener na Akademiji;
4. Da imaju visoke profesionalne i moralne kvalitete;
5. Da nije osuđivan za krivična dela, da se protiv njega ne vodi krivični postupak i da 
    nije subjekt  disciplinskih sankcija u poslednjih pet godina, izuzev nejavnih opomena;
6. Da ima dokazano iskustvo ili kompetenciju u oblasti, kursu, modulu ili temi za koju
    se prijavljujete.

Pažnja: Svi treneri angažovani od strane Akademije pravde u periodu 2017-2023. godine ne moraju da donose dokumenta iz tačaka 2, 3 i 6 za kandidate iz redova sudija i tužilaca.


Procedura prijavljivanja za privremene trenere 

Prijava se vrši popunjavanjem obrasca za prijavu i slanjem drugih dokumenata u elektronskoj formi ili fizičkim kopijama Pravnoj akademiji i to:

· Biografija (CV);
· Naziv modula, kursa ili teme za koju se prijavljujete;
· Koncept koji sadrži praznine/probleme koje treba rešiti, ciljeve i objektive kursa, karakteristike publike i učesnika, sadržaj kursa, metod i tehniku obuke, plan kursa, medije i opremu, materijale i zadatke obuke, načini reagovanja i ocenjivanje;
· Dokaz o njihovom iskustvu ili kompetenciji u oblasti, kursu, modulu ili predmetu za koji se prijavljuju. (sertifikat/atest)
· Dokaz o radnom iskustvu ili njihovoj nadležnosti u oblasti, obuci, modulu ili temi za koju se prijavljuju (sertifikat/potvrda)
· Potvrda o radnom iskustvu
· Ocenjivanje učinka za sve kandidate, osim onih koji dolaze iz redova sudija i tužilaca
· Dokaz (uverenje) da niste osuđivani za krivično delo, odnosno protiv vas se vodi krivični postupak i disciplinske sankcije u poslednjih pet godina
· Uverenje o ocenjivanju u svojstvu trenera



Prava i obaveze potencijalnih trenera

Na osnovu Zakona br.05/L-095 Akademije pravde, privremeni treneri imaju pravo na naknadu. Privremeni treneri se angažuju na osnovu ugovora, po potrebi za realizaciju programa obuke. Privremeni treneri će biti angažovani na izradi i realizaciji programa obuke Akademije, definisanih normativnim aktima, formatom i dogovorom trenera sa Akademijom. Nakon što ih Upravni savet izabere za trenera, prema Zakonu o Akademiji pravde, treneri su dužni da učestvuju u programima Obuke trenera Akademije, pre nego što budu angažovani kao treneri. Uključivanje na listu trenera koju je odobrio Upravni savet ne garantuje automatski angažman trenera na obuci

Treneri Akademije pravde imaju sledeće dužnosti: 

· Da pružaju početnu obuku, odnosno kontinuiranu i/ili specijalizovanu obuku iz relevantne pravne oblasti, kao i obaveznu obuku u skladu sa programom Akademije;
· Da pripremaju pisane materijale za obuku, koji se dostavljaju najkasnije 15 dana pre datuma obuke;
· Da učestvuje u pripremi i realizaciji agende za odgovarajuće obuke ili druge oblike obrazovanja i stručnog usavršavanja;
· Da učestvuje u izradi godišnjeg plana i programa obuke Akademije i vrši procenu potreba za obrazovanjem i stručnim usavršavanjem;
· Da analizira probleme i nejasnoće uočene tokom obuka i daje preporuke koje se šalju Akademiji najkasnije 15 dana nakon obuke;
· Da budu prisutni kontinuirano i stalno na obukama na kojima su angažovani;
· Da se ​​pridržavaju obaveza za odgovarajuću obuku, a ako odustanu ili nisu u mogućnosti da se obavežu na obuku, obavesti Akademiju 30 dana pre početka obuke, osim u hitnim slučajevima;
·  Da se ​​prema kolegama trenerima, učesnicima, osoblju Akademije, prevodiocima i drugim pojedincima uključenim u aktivnosti Akademije odnosi sa poštovanjem, dostojanstvom i ljubaznošću, poštujući pravila etike za sudije i tužioce i/ili Pravila korektnog ponašanja definisana u Priručniku za trenere Akademije;
· Na vreme upoznati Akademiju o aktivnosti u koje su uključeni, a koje mogu biti u suprotnosti ili biti konkurentne aktivnostima Akademije.

Uputstvo u vezi popunjavanja dokumenata

1. Obrazac za prijavu i ostala potrebna dokumenta nalaze se na zvaničnom sajtu Akademije pravde 
2. Kandidat mora da popuni prijavu elektronski ili pismeno u fizičkoj kopiji;
3. Kandidat je dužan da uz prijavu priloži svu traženu dokumentaciju (osim onih koja su izuzeta)
4. Nepotpuna dokumentacija neće biti prihvaćena.
5. Dostavljena dokumenta se ne vraćaju.

Dokumenti u fizičkoj kopiji dostavljaju se Akademiji pravde, dok u elektronskoj formi dostavljaju se na e-mail adresu anduena.gashi-shehu@rks-gov.net
Za sve informacije možete da kontaktirate gđu. Anduena Gashi-Shehu na broj telefona  03820018687.

Konkurs je otvoren 15 dana od dana objavljivanja. Rok za prijavu je 01.08.2024. do 16.00 časova, i putem e-maila do 24:00h.


Želimo vam uspeh!
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